

بدھ 8 ربیع الاول 1444ھ 5 اکتوبر 2022ء

www.jang.com.pk

پاکستان کے بڑے ترین اخبار

ABC
CERTIFIED

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

LOCAL EDITION WEDNESDAY OCTOBER 05, 2022



273

بدھ 8 ربیع الاول 1444ھ 5 اکتوبر 2022ء 19 اگست 2079ء

164

وفاقی محاسب ٹیم کا رپورٹ کا دورہ، شکایات پر انتظامیہ کو مسائل حل کی ہدایت

پروجن ٹیکم راجپوت، جامعہ چوہدری اور سینے جی پی
فیشنل سوانی ٹیم اسٹاپا ہاؤس رپورٹ پر چھوٹی ٹیم
نے مسافروں سے ملاقات کر کے ان کی شکایات
سین اور رپورٹ کی انتظامیہ کو مطلع پر ہی ہدایت
باقی سلسلہ 10 نمبر 10

اسٹاپا ہاؤس (گماچہ و ٹیکسٹس) وفاقی محاسب
اور ٹیکسٹس نے اسٹاپا ہاؤس رپورٹ کے بارے میں
کثیر تعداد میں شکایات وصول ہونے پر پتہ لگانے
ہاؤس رپورٹ کی سربراہی میں انکوائری مہم چلائی جا
وے (شکایات کھلے رہا ہے اور سیر پا کت لگ رہا)

16	ہدایت
<p>و سے کرائے کے مسائل حل کرانے۔ وہ اس بارے کہ وفاقی محاسب نے کل لاری 27 پر لگائی ایک ٹیم اسٹاپا ہاؤس رپورٹ کے بارے میں چھوٹی ٹیم کی سٹاپا ہاؤس مطرحہ تھا کہ لاری لینے کے لئے سٹاپا ہاؤس کو مطلع کیا۔</p>	



وفاقی محتسب وفد کا اسلام آباد انٹرنیشنل ایئرپورٹ کا دورہ سہولیات کا جائزہ

راولپنڈی (خبرنگار) وفاقی محتسب وفد کا اسلام آباد انٹرنیشنل ایئرپورٹ کا دورہ سہولیات کا جائزہ اور مسافروں سے بھی بات چیت کی۔ وفاقی محتسب کے وفد میں سینئر میئر احمد فاروق، ڈاکٹر انعام الحق جلیوی، پرویز حلیم وغیرہ شامل تھے۔ وفد نے بین الاقوامی روانگی بریکنگ ایریا، جو انٹ سیکیورٹی ہولڈ، ون ونڈو فیسیلیٹیشن ڈیسک اور ایف آئی اے ٹرز، پی آئی اے ٹرز، بی ایچ ایس ایریا، ہیلتھ کاؤنٹر اور ڈومیسٹک ڈیپارچر ٹرمینل کا بھی معائنہ کیا۔ وفد کے شرکاء نے مسافروں سے ملاقات کی اور ان کے مسائل کے بارے میں دریافت کیا بعد ازاں ایئرپورٹ پر کام کرنے والی تمام اداروں کے سینئرفران کے ساتھ میٹنگ بھی کی۔



 WEDNESDAY, OCTOBER 5, 2022

وفاقی محتسب کی ٹیم کا شکایات پر اسلام آباد ایئر پورٹ دورہ

مختلف شعبوں کا جائزہ، شکایات میں، اشیائے خورد و پی کی رپورٹ کی ہدایت

اسلام آباد (روزنامہ 92) وفاقی محتسب کی ٹیم نے اسلام آباد ایئر پورٹ کے مختلف شعبوں کا جائزہ لیا۔ ٹیم نے ایئر پورٹ کے مختلف شعبوں کے عملے کے ساتھ گفتگو کی اور ان کے کاموں کی جانچ کی۔ ٹیم نے ایئر پورٹ کے مختلف شعبوں کے عملے کے ساتھ گفتگو کی اور ان کے کاموں کی جانچ کی۔ ٹیم نے ایئر پورٹ کے مختلف شعبوں کے عملے کے ساتھ گفتگو کی اور ان کے کاموں کی جانچ کی۔

بقیہ	وفاقی محتسب ٹیم	6
<p>اسے اٹھ دیا گیا اور وہ اس جگہ کے کارکنوں سے گفتگو کی اور ان کے کاموں کی جانچ کی۔ ٹیم نے ایئر پورٹ کے مختلف شعبوں کے عملے کے ساتھ گفتگو کی اور ان کے کاموں کی جانچ کی۔ ٹیم نے ایئر پورٹ کے مختلف شعبوں کے عملے کے ساتھ گفتگو کی اور ان کے کاموں کی جانچ کی۔</p>		